

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ШАБАЦ, ОКТОБАР 1995.
БРОЈ 58. ГОДИНА VI

Још једна брука и срамота

диктаторског режима Слободана Милошевића

БАЛ ПЛАВИХ ВАМПИРА У ШАПЦУ



Спремни да "поступе по наређењу"

У суботу, 21.10.1995. год. Шабац је био блокиран и окупиран град од стране припадника МУП-а Србије.

На шабачким улицама и трговима, тог дана, Слободан Милошевић је демонстрирао голу силу према сопственом народу. Никад на шабачким улицама, у мирна времена, није било више наоружаних људи спремних да јуришају на грађане Шапца.

Шта је био повод овој окупацији?

У посету Српској радикалној странци 20.10.1995. год. дошао је велики руски патриота и пријатељ српског народа, председник Либерално-демократске партије Русије, највеће опозиционе партије у руској Думи, г. Владимир Волфович Жириновски. У програму ове посете били су предвиђени митинзи у Београду, Новом Саду, Шапцу и Лозници, на којима смо хтели народу да представимо пријатеља из Русије, да чује реч утехе и охрабрења а за разлику од Слободана Милошевића који води тајне преговоре са светским хохштаплерима и србомрсцима којима је једини циљ уништење свега што је српско, као што су: Холбрук, Акаши, Столтенберг и др.

Општински одбор Српске радикалне странке у Шапцу почиње са припремама митинга у понедељак, 16.10.1995. год. у оквиру којих истога



Владимир Жириновски и др Војислав Шешељ

дана, а према закону, уредно пријављује Секретаријату МУП-а у Шапцу одржавање митинга на тргу испред хотела "Слобода", који је одлуком Скупштине општине Шабац одређен за те намене.

Одговор да смо уредно пријавили митинг добијамо у четвртак, 19.10.1995. у преподневним часовима, да би истог дана у 16.00 часова припадник поменутог Секретаријата донео у просторије Странке решење о забрани митинга. У образложењу решења између осталог стоји: јавни скуп се забрањује ради спречавања ометања саобраћаја и угрожавања имовине и људи.

У жалби коју упућујемо МУП-у Србије ове наводе о забрани добијамо следећим аргументима: Није могуће ометати саобраћај на тргу где се он и не одвија, а имовина и људи никада на митинзима Српске радикалне странке нису били ни у ком облику угрожени.

У петак, 20.10.1995. год. добијамо решење од МУП-а Србије да нам је жалба одбијена.

Сазнајемо да су забрањени митинзи у Београду и Новом Саду. Да би избегли репресију режима Слободана Милошевића према народу, одустајемо од организације поменутих митинга и планирамо само посете нашег госта овим местима.

У суботу, 21.10.1995. год. просторије Странке посећује инспектор Секретаријата МУП-а у Шапцу и упозорава Општински одбор да је митинг забрањен и да неће толе-

рисати никакво обраћање наших гостију народу. На наше примедбе да је то противустварно и да ми планирамо обичну шетњу улицама Шапца, а што ни један закон не забрањује, прихвата да се то изведе у ужем делу града али искључиво у оквиру пешачких зона.

После информације добијене из Новог Сада о насиљу припадника МУП-а према окупљеним грађанима и новинарима, обавештавамо Секретаријат МУП-а у Шапцу да до планиране посете неће доћи јер на тај начин желимо да заштитимо народ Шапца од "народне милиције".

И поред овог обавештења на шабачким улицама и трговима све је више полиције која формира кордоне око трга где је био предвиђен митинг, у Масариковој улици где су просторије Странке и у Карађорђевој улици где је била предвиђена шетња.

Добијамо и обавештења о великом броју припадника МУП-а стационираних на свим прилазним пунктовима у граду.

Ускоро на улицама Шапца доминирају боје маскирних униформи припадника МУП-а. Народ се у групама приближава тргу и немо посматра ове нестварне слике. Над градом је завладала нека претећа тишина али нема провокација и инцидената од стране окупљених грађана. Прилазимо једној по једној групи грађана и обавештавамо их о разлозима отказивања митинга и посете. Тражимо од њих да се мирно разиђу, како би на тај начин избегли сукобе са милицијом.

Тишину која влада нарушава упуцање мотор аутобуса који стаје испред Општинског суда. Из њега излазе специјалци и на команду са пендрецима у рукама јуришају на народ и разгоне га у околне улице, без икаквог видљивог разлога, јер су се грађани налазили у тзв. пешачкој зони. Снаге МУП-а су се са шабачких улица повукле око 18,00 часова.

Ово је био само кратак приказ како је велики диктатор Слободан Милошевић владао у Шапцу, у суботу, 21.10.1995. год. Није било могуће у овом приказу описати осећања присутних грађана, њихово огорчење и гађење, јер су тај дан на улице Шапца изашли као патриоте и родољуби и да великом диктатору кажу: ДОСТА, престани са даљим издајама и коначно нас обавести о чему преговараш са светским хохштаплерима јер се то тиче нас, наше деце и наших унука.

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешељ
Генерални директор:
Александар Стефановић
Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић
Заменик главног и одговорног уредника:
Петар Димовић
Редакција:
Рајко Горановић, Момир
Марковић, Мирослав Васиљевић,
Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ,
Александар Вучић
Председник Издавачког савета:
др Ђорђе Николић
Секретар редакције:
Љиљана Мијоковић
Техничко уређење:
АБЦ "Штампарија"
Штампа:
АБЦ "Штампарија"
Влајковићева 8, 11000 Београд
Редакција прима пошту на адресу:
"Велика Србија", Француска 31,
11000 Београд
Рукописи се не враћају;
Новине "Велика Србија" уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1105. од 5. јуна 1995. године. Министарство за информисање Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се "Велика Србија" сматра производом из Тарифног броја 8. став 1. тачка 1. алинеја 10. за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.
Карикатура:
Синиша Аксентијевић

ШАБАЦ – ДАН ПОСЛЕ

У Шапцу ових дана влада резигнација и незадовољство међу грађанима који су још у шоку онога што их је снашло у суботу, 21.10.1995. год.

На сваком кораку се може чути питање: Да ли се то што се у суботу дешавало у Новом Саду, Шапцу и Лозници може у ово време да деси у још некој земљи на свету?

Нама у Српској радикалној странци грађани дају подршку да се изборимо против диктаторског режима Слободана Милошевића и да на власт у овој земљи дођу патриотске снаге које ће створити велику и демократску Србију, Србију које се неће стидети будућа покољења! Иначе, социјалистичка власт ових дана у Шапцу захватила је свећарска еуфорија. Она, та власт, слави ових дана Дан ослобођења Шапца и додељује октобарске награде, а народ се с правом пита: "Ко од њиху овом времену заслужује било какву награду с обзиром на све што су у протеклих 50 година учинили са овом државом и народом?"

На свечаној седници Скупштине Општине Шабац у понедељак, 23.10.1995. год. челници Социјалистичке партије Србије говоре о својим великим успесима и успесима њихових претходника.

Председник СО Шабац, један од челника СПС-а у граду у својој свечаној беседи, Шабац назива пограничним градом. Говори о помоћи коју су пружали Републици Српској и Ре-

публици Српској Крајини и каже да су били на висини патриотског задатка.

Тако говоре "патриоте" које су увели санкције нашој браћи западно од Дрине, и тако економски и војно ослабили Републику Српску и омогућили нашем непријатељу да заузме око 50% Републике Српске. Тако говоре они који никада нису посетили "Спомен собу" у Сокоцу посвећену изгинулим синовима овог народа, који никада нису видели ново гробље на Палама и друга гробља широм Републике Српске, који су увек прижељкивали унитарну Босну и Херцеговину, као једну од творевина њиховог великог учитеља Јосипа Броза.

Због тога су били за све мировне планове који су српском народу нуђени, јер су сви они предвиђали унитарну Босну и Херцеговину. Имали су они аверзију према Републици Српској због тога што је народ тамо рашчистио са сваком комунизмом и онда на евентуално уједињење свих српских земаља нису никада ни помишљали, знајући да у Републици Српској и Републици Српској Крајини неће добити подршку за њихова неокомунистичка опредељења.

Локални лист "Глас Подриња" који је изашао у четвртак, 26.10.1995. год. ни једном речју не помиње шта се у Шапцу дешавало 21.10.1995. год. Ми, из Општинског одбора Шабац мо-

рамо да их питамо следеће: "Господо новинари, "Гласа Подриња" да ли ви знате за Вашу уставну обавезу да сте дужни да грађане и читаоце информистете благовремено и непристрасно?"

Да ли можда не сматрате да није вредно пажње оно што се дешавало на улицама Шапца, а чега сте и сами били сведоци?

Коме и чему служите?

Да ли сте чули за професионализам у новинарству?

Зар се Ви слажете да државом Србијом влада само један човек?

Зар Вас није стид што је Србија једина диктаторска земља у Европи?

Зар су Вам важнија уредничка места и скромне зарале које примате од истине и демократије?

Зашто без поговора служите режиму који нас враћа 50 година уназад, где ћемо као једина комунистичка земља у Европи и свету бити од свих одбачени и анатемисани?"

А могли сте у Вашем листу да напишете бар неколико редака о окупираном и застрашеном граду у којем живимо! И без коментара тих догађаја – само да их опишете, а народ нек оцењује и пресуђује! Шабац ће преживети суботу, 21.10.1995. год. која је његове грађане учврстила у уверењу да се у држави мора што пре променити неокомунистичка власт, како већ сутра не би било касно!

КО ЈЕ ВЛАДИМИР ВОЛФОВИЧ ЖИРИНОВСКИ?

Грађани Шапца,

С обзиром да Вам је применом грубе силе од стране режима Слободана Милошевића ускраћена могућност да чујете и видите Владимира Жириновског у Шапцу, 21.10.1995. год. на најављеном митингу Српске радикалне странке, осећамо се обавезним да вам дадемо неколико података о њему и ономе што би вам на том митингу рекао:

Владимир Жириновски је лидер Либерално-демократске партије Русије, која је највећа опозициона партија у руској Думи. За њега и његову партију је на претходним изборима гласало око 25 милиона грађана Русије, а посебно припадници руске армије, њих око 80%.

Основна програмска начела његове партије су велика и снажна демократска Русија, која ће у савезу

са другим православним земљама бити несавладива брана исламу, католицизму и Новом светском поретку. Владимир Жириновски и његова партија су иницијатори свих активности у руској Думи, а које се односе на помоћ Србији и Југославији. Он је и иницијатор једностраног укидања санкција Југославији, као и пружања руске војне и хуманитарне помоћи.

Посланици Српске радикалне странке у Републичком и Савезном парламенту имали су прилику да се сретну с г. Жириновским и да упознају веома образованог и озбиљног човека, о коме су белосветски медији, којима патриотска и национална политика г. Жириновског не одговара стварали савим супротну слику.

Овде ћемо вам цитирати једну мисао г. Жириновског, која нам се свима допала и која на језгровит начин показује руском, српском и другим православним народима, шта им је у овој ситуацији чинити:

"Када сте међу вуковима, онда вучји морате завијати, да бисте међу њима опстали!" – рекао је госп. Жириновски. Грађани Шапца, у суботу, 21.10.1995. год. онемогућено вам је да чујете које нам решење нуди велики руски патриота и пријатељ српског народа Владимир Жириновски.

Од пријатеља председника ове земље, Слободана Милошевића, могли сте годинама да слушате само претње и уцене. За њих је за све недаће овог света крив искључиво српски на-

"Не можемо против целог света!"

За једним од њих при одласку из ове земље, за г. Јасуши Акашијем, Слободан Милошевић нарочито жали и његову улогу у југословенској кризи назива објективном.

А ми вас само подсећамо да је тај господин наредио бомбардовање Републике Српске од стране НАТО-а у више наврата и да су због његове "објективности" страдали многи невини Срби и да је уништена њихова имовина у непроцењивом износу.

Ми смо у том и таквом мраку хтели да упалимо баклу наде и охрабрења и да Вам омогућимо да чујете госп. Жириновског, који би Вам на том митингу сигурно рекао да

има спаса за православне земље под условом да се уједине и да на њихова чела дођу паметни, храбри и патриотски оријентисани људи.

Рекао бих Вам да његова Странка на децембарским изборима у Русији има шансе да освоји још више гласова руских бирача, а што би значило да смо у том случају још ближи нашем заједничком циљу!

Грађани Шапца,

Користимо ову прилику да вам се извинемо што у суботу, 21.10.1995. год. нисте били у прилици да присуствујете најављеном митингу Српске радикалне странке и посети Владимира Жириновског и др Војислава Шешеља. Разлози за то су већ наведени, а овде додајемо следеће: Тога дана се

огромних снага МУП-а у нашем граду нисмо уплашили ми, српски радикали, јер смо ми од овог режима навикли на репресије, хапшења, затварања, претње и малтретирања.

Једини мотив који нас је руководио да одустанемо од наших планираних активности били сте ВИ, и ваша деца, од којих су тога дана неки изашли на улице и ради шетње и одмора. Нисмо желели да вас излажемо суровој репресији од стране припадника МУП-а. Надамо се да сте и даље уз нас, што нам потврђују и ваше свакодневне подршке да истрајемо и успемо да Србију и српски народ изведемо из мрака и безнађа на пут наде и просперитета!

ПОУКЕ ДИКТАТОРУ

Господине председниче, Слободане Милошевићу, у име грађана општине Шабац, а нарочито оних које сте у суботу, 21.10.1995. год. растерали као најобичније криминалце, Општински одбор Српске радикалне странке у Шапцу вас пита:

– Можете ли пендрецима убедити грађане ове земље да живе шведским стандардом који сте им обећали?

– Можете ли их пендрецима убедити да су сити ако су гладни?

– Можете ли пендрецима Ваше полиције напунити пензијске

фондове, које сте Ви и Ваши претходници покрали и испразнили?

– Можете ли на тај начин грађанима вратити стару девизну штедњу?

– Можете ли пендрецима Ваше полиције повратити 13 изгубљених општина у Републици Српској, које је наш непријатељ заузео од момента кад сте узели тронат над Републиком Српском?

– Можете ли повратити Републику Српску Крајину?

– Можете ли пендрецима убедити народ да нисте највећи издајник у његовој историји?

Општински одбор Српске радикалне странке у Шапцу захваљује свим грађанима Шапца који су у току последњих година помагали све наше хуманитарне акције за Републику Српску, а нарочито се захваљујемо добровољним даваоцима крви!

Општински одбор
Српске Радикалне странке Шабац

ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ У ШАПЦУ

НАЛАЗИ СЕ У МАСАРИКОВОЈ
УЛИЦИ БР. 7.

ТЕЛ. 015/23-893

ШАБАЧКА ЧИВИЈА

